

S SEJ IZVRŠNEGA SVETA

O odpravi komunalnega deficita

Občinski izvršni svet se je na majski seji temeljito seznanil s poročilom o porabi sredstev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča – odprava komunalnega deficita v letu 1993. Teh sredstev je bilo 121 milijonov tolarjev in so jih prejele vse krajevne skupnosti na območju viškorudniške občine v skladu s programom, sprejetim na zasedanju skupščine 16. junija lani. Skladno s skupščinskimi sklepi pa morajo krajevne skupnosti do 30. maja letos dostaviti izvršnemu svetu podrobno poročilo o porabi teh sredstev.

Letos denarja ne bo?

Občinski izvršni svet pa je prav tako opozoril, da skupščina mesta Ljubljana še vedno ni določila vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za letošnje leto, zato je vprašljiva izvedba programa Sklada stavbnega zemljišča za leto 1994 in s tem tudi programa odprave komunalnega deficita v ljubljanskih občinah.

Občinski tolar za KUD France Prešeren

Ker mestni izvršni svet ne podpira dejavnosti KUD France Prešeren iz Trnove-

ga (o tem je viški izvršni svet že razpravljajal) in tako ne nakazuje denarja, je to obveznost sklenila izpolniti viškorudniška občina. Izvršni svet je tako odredil, da občinski sekretariat za finance del namenskih proračunskih sredstev za družbene dejavnosti v višini 1,4 milijona tolarjev zadrži in jih nakaže na račun KUD France Prešeren.

O zazidalnem načrtu Murgle

Do konca meseca junija bo v občinski stavbi in v KS Murgle razgrnjen osnutek zazidalnih načrtov za posamezne dele Murgle, za tiste predele te stanovanjske, soseske, kjer se je delno spremenila tudi namembnost. Tako npr. za območje južno od poslovno trgovskega centra Murgle, ki je bilo namenjeno izgradnji šole potrebe po njej danes ni več, zato so načrtovalci predvideli stanovanjske hiše.

Imos-inženiring, ki je večinski lastnik zemljišča, naj bi tod zgradil 15 velikih stanovanjskih hiš v dveh nizih z garažami in parakirišči. Tod je predvidena tudi razširitev parkirišča za sam center.

Drugo območje, ki se ureja je tisto med Malim grabnom in Potjo spominov, kjer so sedaj narisali več večjih hiš, vrtec in rekreacijske površine za vse Murgle, nekaj prostora pa je namenjenega tudi vrtičkarjem. Jasno in glasno pa so urbanisti povedali,

da žal ne bo mogoče ugoditi željam mnogih Murgelčanov, ki si želijo nadzidati obstoječe hiše, saj bi to preveč obremenjevalo sama barjanska tla, preobremenilo bi cestni promet, še bolj pa komunalne vode, ki so za takšne razširitve nezadostni.

Sicer pa bodo o tem osnutku, ki ga je izvršni svet sprejel, imeli možnost več povedati krajanji sami na razpravi.

Sredstva za hrano naj se razdelijo glede na število kmetij

Tako je sklenil občinski izvršni svet, ko je razpravljajal o informaciji o programu pospeševanja proizvodnje hrane na območju ljubljanskih občin za tekoče leto. Predvsem bo izvršni svet vztrajal v tej zahtevi v primerih, ko gre za specifične programe, zato je glede na število kmetij po posameznih ljubljanskih občinah temu primerno oblikoval tudi sredstva 6. člena Dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev za financiranje javne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1994. Sklenil pa je tudi predlagati, da se v bodoče še večji delež sredstev za posebne programe nameni območjem s težjimi pridelovalnimi pogoji in da se daje prednost takim programom, ki zagotavljajo ohranitev poseljenosti območja odnosno pokrajine. Sicer pa je podprl prizadevanja Mestnega sekretariata za preskrbo, trgovino in kme-

tijstvo za uresničitev sprejetih programov, še posebej nadaljnega urejanja tržnice v industrijski coni Rudnik.

Podpora »Zdravemu vrtcu« Kozarje

Projekt »Zdrav vrtec« je uvrščen v program Svetovne zdravstvene organizacije ali natančneje v njegov projekt Zdravje za vse do leta 2000. Povsem konkreten program pa je ta v kozarškem vrtcu. Kaj ta zajema? V okviru različnih dejavnosti, ki bodo potekale bo npr. spremenjena prehrana v vrtcu, uvedba telesnih aktivnosti za vse otroke, razvijanje samostojnosti otrok v skrbi za telesno higieno, najmanj eno uro dnevno se bodo otroci igrali na svežem zraku, staršem in vzgojiteljem bo onemogočeno kajenje v vrtcu, organizirali bodo aerobiko za starše. V ta namen bodo preuredili prostore, vrtec pa naj bi se čim bolj vključil v lokalno okolje. Občinski izvršni svet je ta program podprl in se zavzel, da se za ta namen pri mestnem sekretariatu za vzgojo, izobraževanje zanj zagotovijo potrebna sredstva.

Oglašujte v Naši komuni!

Trgovci so zadovoljni, vendar se ne bi preselili

Lastniki prodajaln menijo, da je za njihovo poslovanje najbolj pomembno, da imajo v bližini parkirni prostor, prometno cesto in bife.

Porajanje novih prodajaln za vsakodnevno oskrbo se na veliko veselje kupcev še vedno ni ustavilo. V raziskavi smo poskušali ugotoviti, kakšne so prodajalne v naši občini, kaj o njihovih lokacijah menijo trgovci ter kakšne so razmere v bližnji okolici prodajaln.

V občini prevladuje tip majhnih prodajaln s površino okoli 40 kvadratnih metrov ter 2-4 zaposlenimi. Bolj kot velikost samih prodajaln nas je zanimalo njihovo zaledje. Raziskava je namreč pokazala, da je od razmer v okolici prodajaln močno odvisna tudi njihova uspešnost. Tega se seveda zavedajo tudi njihovi lastniki, vendar sami te razmere le težko ocenijo. Zato jim postrežimo z nekaj temeljnimi ugotovitvami, ki v povprečju veljajo za prodajalne v naši občini. V razdalji do 100 metrov od prodajalne je v povprečju: 140 prebivalcev, od teh 20 z višjo ali visoko izobrazbo, 70 delovnih mest, 2 konkurenčni prodajalni oziroma 4 zaposleni v njih. Značilnosti okolice najuspešnejših prodajaln se od povprečnih znatno razlikujejo le glede konkurence: v povprečju imajo v svoji okolici le eno konkurenčno prodajalno.

Med dejavnike, ki ugodno vplivajo na poslovanje prodajaln, so njihovi lastniki najpogosteje uvrstili bližnje parkirišče, prometno cesto in bife, le redki avtobusno postajališče, banko in druge storitve ali premožno prebivalstvo. Na drugi strani postaja močna konkurenca pretežno breme za marsikaterega lasntika prodajalne. Kljub temu po trditvah trgovcev skoraj desetina prodajaln nima konkurence, četrtina pa ta ne prizadene. »Le« dobra tretjina trgovcev občuti močno konkurenco.

Razmere v okolici prodajalne predstavljajo le možnosti za uspešno poslovanje. Velik delež svoje uspešnosti morajo prispevati sami lastniki prodajaln in prodajalci. Rezultat njihovega truda je med drugim urejenost notranjosti in zunanosti prodajaln ter njihove okolice. Kot »urejene« smo ocenili tri četrtine prodajaln, kot »posebno privlačne« pa glede na prodajni prostor četrtino, glede

na zunanost le dobro desetino prodajaln. Slabše je v povprečju poskrbljeno za izgled okolice prodajaln, ki je bila v dobri desetini primerov ocenjena celo kot »zanemarjena«.

Več kot tri četrtine trgovcev izjavlja, da so zadovoljni s poslovanjem prodajaln, 4 odstotki so celo zelo zadovoljni. Kljub temu pa menijo, da bi na neki drugi lokaciji lahko bolje zaslužili. Te »idealne« lokacije bi naj bile v gosto naseljenem območju, zraven postaje mestnega potniškega prometa, ob prometni cesti ter na dobro vidnem mestu... Med imenovanimi največkrat zasledimo občini Ljubljana Center in Ljubljana Šiška ter Murgle.

Nazadnje pa še vprašanje namenjeno kupcem: ali se po vsakdanjih nakupih odpravite peš? Izračunali smo, da imamo prebivalci mestnega dela občine v povprečju do najbližje prodajalne 135, v obmestju dobrih 600 in na podeželju nekaj nad 800 metrov. Ali drugače: skoraj tri četrtine prebivalcev občine bi lahko pripešali do prodajalne v 5 do 10 minutah.

MARKO KREVS

Za ultrazvok so prispevali

Do 2. junija se je zbralo na računu 2,623,507.30 tolarjev. Objavljamo seznam darovalcev od 6. maja do 2. junija.

Mercator Dolomit Ljubljana D.D.	10.000.00
Gasting Ljubljana d.o.o.	10.000.00
Podlogar Rafael Golanova 1	15.000.00
3D Stražišar d.o.o. Vnanje Gorice	15.000.00
Klara trans d.o.o.	35.000.00
Susman Zdenka Strahomer 219	3.000.00
Gama center d.o.o.	10.000.00
Jankovič Jožefa Golo 20 a IG	5.000.00
Dragan Arrigler Trnovski pristan 8	10.000.00
Odstop avtorskega honorarja ŠD Mokerc	8.000.00
Odstop avtorskega honorarja KS Pijava gorica	3.000.00
Avtovleka Avtoklep Izidor Kucler	15.000.00
Katarina Pleško M. husove 3A Sežana	6.000.00
Jovič Mojca Tomišec 31	2.000.00
	2,623.507.30

Pri objavi darovalcev za ultrazvok nam jo je v prejšnji številki zagodel tiskarski škrat, saj se mora pravilno glasiti:

Spino II d.o.o. Ljubljana	12.000.00
Trgovina Fontana Dolenjska 344	10.000.00

27. MAJA NA VRHNIKI

Dan slovenske vojske

5. Pokrajinski štab teritorialne obrambe Ljubljana, je ob Dnevu slovenske vojske pripravil 27. maja v vojašnici Ivan Cankar na Vrhniki prireditve s pohodom teritorialcev in gostov, s športnimi igrami in tekmovanji pa v vojašnici Logatec. Tam so tudi

slavnostno odprli nove prostore 53. območnega štaba, zatem pa je bila osrednja pokrajinska proslava s podelitvijo priznanj. In še to. V vrhniški vojašnici so istega dne slavnostno odprli črpalko za pogonska goriva.

Obvestilo krajanom na demografsko ogroženih območjih

Obveščamo vas, da je dne 26. 5. 1994 v Uradnem listu RS št. 28 izšel Natečaj za dodelitev sredstev za spodbujanje razvoja demografsko ogroženih območij v Republiki Sloveniji za leto 1994.

Sredstva bodo namenjena za spodbujanje razvoja družinskih kmetij in dopolnilnih dejavnosti na kmetijah ter za spodbujanje razvoja malega gospodarstva oziroma za razširitev obstoječe ali uvajanja nove proizvodne ali storitvene dejavnosti.

Zahtevke bodo investitorji vložili na Občinski sekretariat za gospodarstvo do 26. 6. 1994. Odobreni zahtevki bodo kre-

ditirani do 30% predračunske vrednosti naložbe.

Zahtevku morajo investitorji predložiti poleg osnovnih podatkov o investitorju, lokaciji naložbe in sami naložbi tudi investicijski program, pri gradnjah tudi lokacijsko dovoljenje oz. priprave del, pri naložbah v malo gospodarstvo pa tudi finančno konstrukcijo.

Rok za oddajo vlog je 26. 6. 1994.

Vse dodatne informacije lahko dobite pri naslednjih upravnih delavcih:

– za področje kmetijstva: g. Grmovšek Janez, tel. št. 12-56-307

– za področje podjetništva: g. Štembal Tomaž, tel. št. 1251-300/231



ZADRUŽNA HRANILNO KREDITNA SLUŽBA LJUBLJANA

IŽANSKA 303 LJUBLJANA
TELEFON 127-26-89

Obveščamo občane, da poleg blagajniških poslov in plačilnega prometa, plačila s položnicami – opravljamo tudi MENJALNIŠKE POSLE

SMO KONKURENČNI PREPRIČAJTE SE!

ODPRTO TUDI OB SOBOTAH!